26-27-28-29 Settembre 2013 – Hotel Crowne Plaza  Stabiae Sorrento Coast, Castellamare di Stabia
“I DISTURBI DEL LINGUAGGIO – Indagine neuropsicologica nel bambino e nell’adulto”
Una nuova idea di corso ECM, dove l’aggiornamento di qualità diventa anche possibilità di conoscere posti incantevoli che la nostra penisola offre a dismisura! 
L’argomento del corso, che si svolgerà sulla Costiera Sorrentina, è relativo ai disturbi del linguaggio che sono vari e possono presentarsi a qualsiasi età. 
[bookmark: _GoBack]A prescindere dalla loro gravità, essi influiscono sulla capacità della persona di interagire e di comunicare con gli altri.
I relatori del corso inquadreranno l’argomento dando spazio ai nuovi studi legati alla neuropsicologia del linguaggio e, per ogni area indagata, verranno presi in esame aspetti specifici e test di valutazione tra i più validi. 
Il corso si svolgerà durante quattro giornate e si aprirà con un’ introduzione, pomeridiana, sugli aspetti anatomici e neurobiologici del linguaggio (Raffaele Izzo – audiologo e foniatra - Ospedale Santobono, Napoli) a cui seguirà una tavola rotonda satellite sull’importanza delle funzioni trasversali nella fisiologia e nella patologia del linguaggio e a cui parteciperanno notevoli ed affermati esperti in materia. 
Nei gg. seguenti, le relazioni si terranno di mattina, mentre il pomeriggio sarà lasciato libero per dare ai corsisti la possibilità di visitare i dintorni e di usufruire di un percorso benessere (incluso nella quota d’iscrizione e su prenotazione fino ad esaurimento disponibilità ) nella SPA dell’Hotel Crowne Plaza Sorrento.
Il corso entrerà nello specifico nei gg. 27-28 settembre che saranno dedicati ai disturbi del linguaggio nel bambino (Luigi Marotta, logopedista – Dipartimento di Neuroscienze - IRCCS Ospedale Pediatrico Bambino Gesù, Roma) ed ancora la mattina del 29 settembre dove si parlerà del disturbi del linguaggio nell’adulto (Luigi Trojano, professore associato di psicofisiologia e neuropsicologia clinica e riabilitativa, Seconda Università di Napoli). 
A breve, sarà disponibile il programma dettagliato del corso che sarà reperibile sul sito web: www.pegasoriabilitazione.it
Sono stati richiesti crediti ECM per neuropsichiatri infantili - audiologi e foniatri - psicologi - logopedisti
La quota d’iscrizione è di 240 euro + IVA. I logopedisti iscritti alla FLI avranno uno sconto del 10% , lo stesso sconto (ma non cumulabile) sarà applicato ai gruppi di almeno 3 persone. Il corso è aperto anche agli studenti con il pagamento di una quota ridotta (150 euro + IVA) . 
Per info: tel 0818036751 (Centro Pegaso) – cell. 3386330401 (Emilia Monaco)
